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Ata da 24ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Apuiarés, do ano de 2023, da 17ª 
Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Manuel Freitas Sousa. Vice - Presidente Charlys 
Soares Gomes. 1 º Secretário - José Arimatéia Rodrigues Lessa. 2ª Secretária - Teresa 
Cristina Aguiar Gomes da Silva. Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de agosto do ano de 
2023, as 19h:OOmin, nesta cidade de Apuiarés, realizou-se a 24ª Sessão Ordinária do presente 
período Legislativo, sob a Presidência do Vereador Manuel Freitas Sousa, secretariado pelo 
vereador José Arimatéia Rodrigues Lessa, 1 º Secretário. O presidente abriu os trabalhos e 
verificando a existência de quórum legal, solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior que, 
sendo colocada em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando 
prosseguimento, o Presidente abriu a hora do expediente que constou a leitura das seguintes 
matérias: Mensagens da Prefeita Municipal referente aos Projetos de Lei nº 018/2023 e nº 
019/2023. Projeto de Resolução nº 02/2023 de autoria do presidente da Casa, Sr. Manuel 
Freitas Sousa. As matérias foram encaminhadas para suas Comissões. REQUERIMENTO Nº 
O 18/2023 de autoria do vereador José Arimatéia. Encaminhado para apreciação e votação na 
ordem do dia. Em seguida o presidente facultou a palavra. O vereador presidente usa a palavra 
e registra a presença do ex-vereador Marcus do Messias assim como é conhecido e a todo 
público presente. A vereadora Mônica usa a palavra e deixa seu voto de pesar a família do Sr. 
Antônio Nojosa do Pé do Serrote. O vereador Arimatéia cumprimenta a todos e saúda a 
presença do ex-vereador Marcus do Messias, o seu amigo Junior Sales, o Presidente do 
Sindsep Ronaldo, a enfermeira Luciana e a todos presentes nesta Casa. Em seguida se 
solidariza com as famílias enlutadas do nosso município que são várias em especial da Sra. 
Dona Biluca como era conhecida da família Martiliano. Em seguida convida a todos para 
participar da festa de Nossa Senhora da Saúde que dará início dia 30 de agosto e se encerra 
dia 08 de setembro. O vereador Márcio usa a palavra, cumprimenta a todos e saúda de modo 
especial o ex-vereador Marcus do Messias, ao Presidente do Sindsep Ronaldo e a todos que 
estão presentes nesta sessão. Também se solidariza com as pessoas enlutadas nesse momento 
e de modo especial sua amiga Valdênia de Canafistula pelo falecimento do Sr. Chico 
Gonçalves. Em seguida fala sobre a semana da primeira infância que teve o encerramento 
hoje e que esse momento é muito importante e fala dos avanços que nessa gestão foi possível. 
Falou também da ampliação de profissionais, auxiliar de sala e profissionais de apoio. Falou 
também sobre o que repercutiu em relação ao Rio Curu e diz que ficou sabendo que teve mais 
uma notificação de criação de animais as margens do rio para que possa ser tomada as devidas 
providencias. Em seguida fala que foi concluído a reforma do ponto de apoio de saúde do Pé 
do Serrote e que já tem um cronograma para os outros pontos e o próximo será Vila São João. 
Em seguida o mesmo diz que qualquer assunto que vinher e o mesmo possa está contribuindo 
ele estará a disposição. A vereadora Gilmária usa a palavra cumprimenta todos e registra a 
presença de algumas pessoas como Marcos do Messias, Conselheira Tutelar Carmem, Junior 
Sales, o Ronaldo presidente do Sindsep e todos presentes, sejam bem vindos. Em seguida 
pede que seja enviado oficio com voto de pesar a família do Sr. Antônio Nojosa de Sousa, 
pessoa que já prestou muito serviço ao nosso município. Falou também que esteve reunida 
com a Prefeita Iris juntamente com os vereadores da base aliada, tratando de alguns assuntos 
que são muito importantes que vieram à tona essa semana que é da categoria da enfermagem e 
diz que podem contar com seu apoio. Também falou sobre o concurso público que foi 
anunciado através de LIVE e fala que a banca responsável pelo concurso é uma banca 
bastante renomada que foi a responsável pelo último concurso em 2014. Em seguida convida 
os colegas vereadores e todos presentes a participarem do 3º torneio dos pais que acontecerá 
amanhã na comunidade de Salgado e será organizada pela Escola Delfina Gomes, e vai contar 
com várias equipes participando e vai ter sorteios de brindes para os pais daquela 
comunidade. O vereador José Aurino usa a palavra cumprimenta todos e fala sobre o 2° 
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Seminário da Educação Infantil do Município, o mesmo diz que teve muita interação e foi 
muito importante e proveitoso esse momento. Falou também que no momento foi doado pela 
gestão municipal, vários equipamentos como computadores, data show e impressoras para 
algumas escolas. O Presidente Manuel Freitas deixa os parabéns a todos que fazem a 
enfermagem e técnicos que são merecedores. O vereador Charlys cumprimenta todos 
presidentes em nome do ex-vereador Marcus do Messias. Também deixa sua solidariedade a 
todas as famílias enlutadas. Em seguida deixa os parabéns aos profissionais da areia de 
enfermagem que são merecedores dessa conquista. Em seguida fala sobre a questão do nosso 
rio e que nós deveríamos cuidar melhor do mesmo. Ainda com a palavra deixa seu abraço a 
todos e que sejam muito bem vindos. O Presidente Manuel Freitas deixa sua solidariedade a 
todas as famílias enlutadas. O vereador José Maurício usa a palavra cumprimenta todos 
presentes e saúda seu amigo Junior Sales, o Presidente do Sindsep Ronaldo, o ex-vereador 
Marcus do Messias. Também deixa sua solidariedade as famílias enlutadas do nosso 
Município. Em seguida parabeniza toda categoria da enfermagem. Ainda com a palavra fala 
sobre a questão de falta d'água no loteamento da comunidade de São Cristóvão que as 
famílias estão passando por essa necessidade e pede que a gestão municipal possa fazer 
alguma coisa o mais breve. Dando prosseguimento a Sessão o Presidente deu início a Ordem 
do Dia com as seguintes matérias: REQUERIMENTO Nº 018/2023 de autoria do vereador 
José Arimatéia, solicitando o reparo das lâmpadas da Praça e do Ginásio Poliesportivo do 
Distrito de Vila Soares. A matéria foi provada por unanimidade. E não havendo nada mais a 
tratar, a presidência declarou encerrada a Sessão e o 1 º Secretário José Arimatéia Rodrigues 
Lessa, mandou lavrar a presente Ata, que lida e aprovada será assinada pelos vereadores 
presentes à Sessão. Plenário da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 25 (vinte e cinco) dias do 
mês de agosto do ano de 2023. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Mauricio Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 
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